
令 和 ７ 年 ２ 月 １ ７ 日 

保護者の皆さまへ                  

富田林市立富田林小学校 

校 長  安 部  満 之 

学校教育アンケートの結果について 

 

日頃より、本校教育活動にご協力を頂き、ありがとうございます。 

さて、12月に実施させていただいた標記アンケートの結果がまとまりましたので、以下の通り報告させて

いただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者用アンケートより】 

お忙しい中ご協力ありがとうございました。「そう思う」「まあまあそう思う」を合わせた肯定的回答が、ほとんどの項目におい

て９割近くありました。 

 「お子さまが学校を楽しく過ごせている」（１）が９４％近い結果であったことは嬉しく思っています。一方で授業が楽しく

わかりやすい（３）や家庭への連絡や意思疎通をきめ細かく行っている（１３）については項目の中でポイントが低く課

題が見られます。その他の項目についても結果を共有し、改善に向けて取組みを継続的に進めてまいります。 

【児童用アンケートより】 

担任以外の先生に教えてもらうのはよい（５）、授業などで自分の考えをまとめたり、発表したりする機会がある

（６）、地震や火災時の対応（１３）については、昨年度に比べ肯定的に捉えている児童の割合が大きいという結果

が出ています。授業に関する質問（３，６，７）については、否定的に回答した児童も含めて、今後も全ての児童にと

って分かりやすい授業づくりをめざします。 

 今後も保護者の皆さまのお力添えを頂きながら、よりよい学校づくりに取り組んでまいりますので、ご理解ご協力のほど、お

願い申し上げます。 


